

**ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

ПРОТОКОЛ № 1

ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЛДУФК ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО

від 26.01.2022 року

Голова: Приступа Євген Никодимович

Секретар: Худоба Володимир Володимирович

Присутні: Музика Ф.В., Левків В.І., Бріскін Ю.А., Боднар І.Р., Голод А.П., Ціж Л.М., Чеховська Л.Я., Павленчик Н.Ф., Паска М.З., Борецький Ю.Р., Сосіна В.Ю., Петрина Р.Л., Сидорко О.Ю., Ріпак І.М., Данилевич М.В., Холявка В.З., Стефанишин В.М., Смирновський С.Б., Дупнак І.В., Чорній О.П., Соколовський В.М., Бедрій-Ферпак Л.А.

Відсутні: Каратник І.В., Хім'як Р.І., Родак С.М.

Порядок денний:

1. Про поновлення та перевід студентів.

Доп. декани факультетів.

1. Про поновлення та перевід студентів.

Виступив перший проректор, професор Музика Ф.В. і наголосив, що поновлення та перевід студентів здійснюється відповідно до «Положення про порядок переведення, відрахування та поновлення студентів» Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського, затверджено 12 лютого 2020 року та схвалено Вченою радою ЛДУФК ім. Івана Боберського протокол №8 від 11 лютого 2020 року. Професор Музика Ф.В. наголосив що згідно листа Міністерства освіти і науки України «Про переведення на вакантні місця державного замовлення» від 21.01.2010 року № 1/9-21 переведення і поновлення студентів здійснюється у міжсесійний період.

Виступив декан факультету педагогічної освіти доц. Петрина Р.Л. і доповів про заяву, що поступила на поновлення на факультет педагогічної освіти.

Надійшла заява від **Чемериса Артема Едуардовича** – з проханням поновити його в число студентів четвертого курсу факультету педагогічної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)».

Постановили: Чемерис Артем Едуардович – поновити в число студентів четвертого курсу факультету педагогічної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.02.2022 р.

Також декан факультету педагогічної освіти доц. Петрина Р.Л. доповів, що поступила заява студента щодо переведення на факультет педагогічної освіти.

Надійшла заява від **Тимціва Станіслава Івановича** – студента другого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» з проханням перевести його на другий курс факультету педагогічної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)».

Постановили: Тимців Станіслав Іванович – студента другого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» перевести на другий курс факультету педагогічної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.02.2021 р. Ліквідувати академічну різницю до 01.06.2022 р.

Виступив декан факультету фізичної культури і спорту доц. Ріпак І.М. і доповів про заяви, що поступили на поновлення на факультет фізичної культури і спорту.

Надійшла заява від **Василишина Віталія Олеговича** – з проханням поновити його в число студентів другого курсу факультету фізичної культури і спорт за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт»

Постановили: Василишин Віталій Олегович – поновити в число студентів другого курсу факультету фізичної культури і спорт за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.02.2022 р.

Надійшла заява від **Куртяка Богдана Тарасовича** – з проханням поновити його в число студентів четвертого курсу факультету фізичної культури і спорт за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Куртяк Богдан Тарасович – поновити в число студентів четвертого курсу факультету фізичної культури і спорт за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою

програмою «Фізична культура і спорт». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.02.2022 р.

Також декан факультету фізичної культури і спорту доц. Ріпак І.М. доповів, що поступила заява студента щодо переведення на факультет фізичної культури і спорту.

Надійшла заява від **Самсонова Германа Володимировича** – студента третього курсу Національного університету фізичного виховання і спорту України, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» з проханням перевести його на третій курс факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» на освітню програму «Фізична культура і спорт».

Постановили: Самсонов Герман Володимирович – студента третього курсу Національного університету фізичного виховання і спорту України, який навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» перевести на третій курс факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» на освітню програму «Фізична культура і спорт». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.02.2021 р. Ліквідувати академічну різницю до 01.06.2022 р.

Виступив декан факультету туризму доц. Холявка В.З. і доповів про заяву, щодо поновлення на факультет туризму.

Надійшла заява від **Сивика Свирида Тарасовича** з проханням поновити його в число студентів другого курсу факультету туризму за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 073 «Менеджмент».

Постановили: Сивик Свирид Тарасович – поновити в число студентів другого курсу факультету туризму за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 073 «Менеджмент». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.02.2022 р. Ліквідувати академічну різницю до 01.06.2022 р.

Також декан факультету туризму доц. Холявка В.З. доповів про відсутність заяв щодо переведення на факультет туризму.

Виступила деканка факультету фізичної терапії та ерготерапії проф. Данилевич М.В. і доповіла про заяви, щодо поновлення на факультет фізичної терапії та ерготерапії.

Надійшла заява від **Ляховича Володимира Володимировича** з проханням поновити його в число студентів третього курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія».

Постановили: Ляхович Володимир Володимирович – поновити в число студентів третього курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.02.2022 р.

Надійшла заява від **Кіселик Галини Петрівни** з проханням поновити її в число студентів другого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія».

Постановили: Кіселик Галина Петрівна – поновити в число студентів другого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.02.2022 р. Ліквідувати академічну різницю до 02.03.2022 р.

Також деканка факультету фізичної терапії та ерготерапії проф. Данилевич М.В. доповіла про відсутність заяв щодо переведення на факультет фізичної терапії та ерготерапії.

Виступив декан факультету післядипломної та заочної освіти проф. Сидорко О.Ю. і доповів про заяви, що поступили на поновлення на факультет післядипломної та заочної освіти.

Надійшла заява від **Галагуз Юлії Миколаївни** з проханням поновити її в число студентів другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Галагуз Юлія Миколаївна – поновити в число студентів другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.02.2022 р.

Надійшла заява від **Шевчука Костянтина Віталійовича** з проханням поновити його в число студентів другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Шевчук Костянтин Віталійович – поновити в число студентів другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.02.2022 р.

Надійшла заява від **Шевченка Дмитра Павловича** з проханням поновити його в число студентів другого курсу факультету післядипломної та заочної

освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація».

Постановили: Шевченко Дмитро Павлович – поновити в число студентів другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.02.2022 р.

Надійшла заява від **Ліщинської Катерини Русланівни** з проханням поновити її в число студентів третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація».

Постановили: Ліщинська Катерина Русланівна – поновити в число студентів третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.02.2022 р.

Надійшла заява від **Сала Віталія Ігоровича** з проханням поновити його в число студентів третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)».

Постановили: Сало Віталій Ігорович – поновити в число студентів третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.02.2022 р.

Надійшла заява від **Ільницького Олександра Івановича** з проханням поновити його в число студентів четвертого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)».

Постановили: Ільницький Олександр Іванович – поновити в число студентів четвертого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.02.2022 р.

Надійшла заява від **Богданова Богдана Заріфовича** з проханням поновити його в число студентів п'ятого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Богданов Богдан Заріфович – поновити в число студентів п'ятого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.02.2022 р.

Надійшла заява від **Духаніни Маргарити Анатоліївни** з проханням поновити її в число студентів другого курсу магістратури факультету

післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія».

Постановили: Духаніна Маргарита Анатоліївна – поновити в число студентів другого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.02.2022 р.

Надійшла заява від **Шміло Роксоляни Романівни** з проханням поновити її в число студентів другого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія».

Постановили: Шміло Роксоляна Романівна – поновити в число студентів другого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.02.2022 р.

Також декан факультету післядипломної та заочної освіти проф. Сидорко О.Ю. доповів, що поступили заяви студентів щодо переведення на факультет післядипломної та заочної освіти.

Надійшла заява від **Унтілової Катерини Юріївни** – студентки другого курсу Чорноморського національного університету імені Петра Могили, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» з проханням перевести її на другий курс факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» на освітню програму «Фізична культура і спорт».

Постановили: Унтілова Катерина Юріївна – студентку другого курсу Чорноморського національного університету імені Петра Могили, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» перевести на другий курс факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» на освітню програму «Фізична культура і спорт». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 15.02.2021 р. Ліквідувати академічну різницю до 01.06.2022 р.

Надійшла заява від **Мінтенко Божени Анатоліївни** – студентки другого курсу факультету педагогічної освіти, яка навчається за спеціальністю 024 «Хореографія» з проханням перевести її на другий курс факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 024 «Хореографія».

Постановили: Мінтенко Божена Анатоліївна – студентку другого курсу факультету педагогічної освіти, яка навчається за спеціальністю 024 «Хореографія» перевести на другий курс факультету післядипломної та

заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 024 «Хореографія».

Надійшла заява від **Іванюк Катерини Богданівни** – студентки другого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» з проханням перевести її на другий курс факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа».

Постановили: Іванюк Катерина Богданівна – студентку другого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» перевести на другий курс факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа».

Надійшла заява від **Ляховенко Дарії Сергіївни** – студентки третього курсу факультету фізичної культури і спорту, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» з проханням перевести її на третій курс факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» на освітню програму «Фізична культура і спорт».

Постановили: Ляховенко Дар'я Сергіївна – студентку третього курсу факультету фізичної культури і спорту, яка навчається за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» перевести на третій курс факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» на освітню програму «Фізична культура і спорт».

Надійшла заява від **Гринів Софії Олегівни** – студентки першого курсу магістратури факультету фізичної терапії та ерготерапії, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» з проханням перевести її на перший курс магістратури факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія».

Постановили: Гринів Софія Олегівна – студентку першого курсу магістратури факультету фізичної терапії та ерготерапії, яка навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» перевести на перший курс магістратури факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія».

Голова приймальної комісії

Євгеній ПРИСТУПА

Заступник відповідального секретаря ПК

Володимир ХУДОБА